



医院召开党委理论学习中心组专题学习会议

1月23日，医院召开党委理论学习中心组专题学习会议，深入学习习近平总书记近期关于主题教育的重要讲话精神，学习习近平总书记关于安全稳定工作的重要论述，学习《中共中国医科大学委员会贯彻落实“三重一大”决策制度实施办法》。医院党委书记汤艳清主持会议。

会议指出，要把牢政治方向，学深悟透习近平总书记重要讲话精神蕴含的立场观点方法，常学常新、常悟常进，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要更加注重把学习理论和践行思想相结合，以思想理论水平提高促进政治能力、领导能力提升，着力改善医疗服务质量和优化患者就医体验。要进一步增进团结、改进工作、担当使命，引导全院党员干部将坚持高质量发展作为新时代的硬道理，群策群力、科学高效谋划医院2024年发展思路。

会议强调，要激发担当动能，坚持党建引领基层治理，聚

焦增强党组织政治功能和组织功能这个重要任务，把党员组织起来、把人才凝聚起来、把群众动员起来，激发起员工师生推动医院高质量发展的动力活力。要提升决策科学化规范化水平，全面梳理“三重一大”决策事项，不断加大党风廉政建设工作力度，强化医德医风监管，为医院高质量发展营造风清气正的政治生态和良好发展环境。要持续践行以人民健康为中心的发展理念，各科室各司其职、各负其责，推动解决发展所需、改革所急、民心所向问题，全方位全周期保障人民健康。

会议指出，要增强底线思维，始终绷紧安全生产这根弦，毫不动摇坚持党对国家安全工作的绝对领导，充分认识做好当前安全稳定工作的极端重要性，做到“人人关注，全员参与”，为医院安全上好“保险”。要强化责任担当，扎实开展医院各领域安全隐患排查整治，切实做好医疗安全、消防安全、实验室安

全、信息与设备安全、意识形态安全等工作。要持续跟踪问效，建立隐患整改情况“回头看”机制，分类梳理建立台账，实施全流程闭环管理，提升春节期间值班值守和应急处置能力，为人民群众提供安全、可靠、舒适的就医环境。

医院党委理论学习中心组成员围绕学习内容分别进行了领学。此次集体学习为医院2024年首场党委理论学习中心组学习，学习氛围浓厚，安排紧凑有序，取得了较好的学习效果。理论学习是行动的先导，医院党委将坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把正确的政治方向和鲜明的政治导向贯穿中心组学习始终，着力打造学习提能“金钥匙”，切实做到学以致用、学用结合、学用相长，为推动医院高质量发展提供强大思想动能。

宣传工作部 / 庄宁 支欣